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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING SV LAREN ’99 op 19 DECEMBER 2022 
 
Penningmeester Janet Zeegers opent de vergadering met twee mededelingen: 
 

• Helaas is de voorzitter Marcel Karssen verhinderd ivm een overlijden. 

• Sebastiaan Majoor zal de vergadering notuleren. 
 

De agenda wordt door de vergadering vastgesteld. 
 
De notulen worden zonder op- en/of aanmerkingen door de vergadering vastgesteld met dank aan de 
notulist. 
 
Secretarieel verslag: 
 
Janet Zeegers doet verslag van seizoen 2021/2022. Een aantal punten:  

• Er zijn 350 jeugd- en 250 seniorenleden, dit aantal blijft ongeveer stabiel. Het aantal 
tennisleden loopt terug. 

 

• De Inzet van vrijwilligers neemt toe, waarschijnlijk door de verhoging van de 
vrijwilligersbijdrage, maar blijft nog steeds een punt van zorg. 

 

• De Derde Helft is op 10 mei begonnen. Er komen circa 60 mensen per week. De vereniging is 
blij dat dit initiatief zo succesvol is. 

 

• We hadden dit seizoen te maken met engerlingen in de velden. Dit was vervelend voor het 
voetbal, maar bleek een grote kostenpost. Dit is ook terug te zien in de financiën.  

 

• Corona heeft helaas ook dit seizoen grote invloed op de vereniging gehad. Pas vanaf maart 
2022 kon alles weer alles weer als normaal worden opgepakt. Hierdoor was het mogelijk om 
aan het eind van het seizoen weer eenmalige activiteiten te organiseren zoals de 
Avond4Daagse, Wandel4Daagse, Smashers, ‘t Touwtje, Sportivun enz. Dit leidt tot hogere 
kantineomzet die hard nodig is. 
 

• Overheidssubsidies (oa NOW) die waren aangevraagd in verband met Corona moesten 
terugbetaald worden. SV Laren’99 voldeed niet aan de voorwaarden.   
 

• De sponsorinkomsten zijn lager dan begroot. Dit komt onder andere door gemiste eenmalige 
sponsoring.  

 

• De huurovereenkomst met de BSO zal verlengd worden. De vereniging is blij met deze fijne 
vaste inkomsten. Bij de verlenging zal de doorberekening van (verhoogde) servicekosten 
worden meegenomen.  

 

• We zijn begonnen met een nieuwe manier van horeca uitvoeren, met een vaste betaalde 
kracht. De verkopen waren dit jaar hoger dan vlak vóór Corona maar door Corona niet op het 
verwachtte niveau. Tegelijkertijd waren de kosten door de vaste kracht hoger. Hierdoor was de 
marge minder dan gepland. Het streven is om dit komend seizoen te verbeteren.  
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Er werd ook vast vooruit geblikt op het huidige seizoen 2022/2023.  
 

• Er wordt een open playcourt van kunstgras aangelegd, gesponsord door de gemeente. 
Daarnaast komen ook 5 fitnessapparaten. 

 

• De gemeente heeft het besluit over de padel bij LLTC teruggedraaid. SV Laren’99 is in gesprek 
een commerciële partij voor de financiering. Het plan is om 5 padelbanen neer te leggen vóór 
het terras, op de plek van de tennisbanen. Er blijven dan drie tennisbanen over. De gemeente 
Laren staat positief tegenover eventuele padelbanen bij SV Laren ’99. De procedure bij de 
gemeente duurt minimaal 26 weken. De gemeente wil graag dat SV Laren’99 vooraf contact 
opneemt met de buurtbewoners.  
Hoe dit er qua abonnementen etc uit gaat zien is nog niet bekend.  
 

• Onder andere door de oorlog in Oekraïne gaan de energiekosten omhoog. Op dit moment lijkt 
de rekening 5 keer hoger te worden dan afgelopen seizoen. Dit komt voor een groot deel door 
de verlichting. Frans Majoor is aan het onderzoeken of de lichtmasten door LED-lampen 
vervangen kunnen worden. Eventueel een gezamenlijke inkoop met LMHC. 

 
Financieel verslag 
Janet Zeegers deed daarna, aan de hand van een aantal grafieken, uitgebreid verslag over de financiën.  
Het is belangrijk om in ogenschouw te nemen dat er tot en met februari 2022 sprake was van Corona 
met de daarbij behorende restricties. 
Gezien deze omstandigheden is de omzet redelijk naar verwachting maar zijn de kosten hoger 
uitgevallen dan begroot. Hierdoor is een negatieve afwijking van de begroting ontstaan van  
110k die kan worden verklaard door 10k extra uitgaven voor velden, 50k gemiste sponsoring en 50k 
minder marge horeca.  
De kascommissie bestaande uit Ron Roetman en Sabine Klaver hebben voorgesteld het bestuur 
décharge te verlenen. De vergadering heeft het bestuur daarop décharge verleend.  
Ron Roetman en Sabine Klaver hebben zich opnieuw aangemeld voor de kascommissie. 
 
Begroting 
 
De vergadering werd vervolgd met het vaststellen van de begroting voor de komende jaren. Het 
bestuur stelde voor om de contributies en vrijwilligersbijdrage te verhogen. De vergadering is hiermee 
akkoord gegaan. De bedragen voor het komend seizoen staan hieronder vermeld. Het aantal te maken 
vrijwilligersuren blijft gelijk. De vrijwilligersbijdrage is dus terug te verdienen met 3x bar- of 
keukendienst of in een ander rol als leider, coach, in een commissie, scheidsrechter etc.  
 

Contributie SV Laren'99 2023/2024 

Tennis 185 

WF en 45+ 125 

Veld - Recreanten 100 

Veld - Mini's 215 

Veld - Jeugd 265 

Veld - Senioren incidenteel 150 

Veld – Senioren (niet selectie) 290  
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Veld- Senioren Selectie 315 

Zaal incidenteel 115 

Zaal - Senioren 225 

Vrijwilligersbijdrage (per speler) 135 

 
 
Samenstelling bestuur 
Het dagelijks bestuur bestaat uit een voorzitter, penningmeester en secretaris. De huidige voorzitter is 
Marcel Karssen. De penningmeester is Janet Zeegers. Daarnaast verzorgt Sebastiaan Majoor de 
communicatie. De functie van secretaris is vacant. 
 
Janet Zeegers roept kandidaten voor de secretaris positie op om zich te melden.  
 

Organisatiestructuur 

Sabine Klaver geeft een presentatie over de organisatiestructuur van SV Laren’99. In de afgelopen 

maanden heeft Sabine gesprekken gehad met heel veel betrokkenen om de huidige structuur van SV 

Laren’99 te doorgronden, op papier te zetten en afspraken over te maken. 

De organisatiestructuur moet helpen om de communicatie tussen de ‘losse eilanden’ te verbeteren. De 
communicatie zal nog steeds niet 100% foutloos zijn, maar beter dan nu. De structuur moet ook een 
ieders verantwoordelijkheid duidelijker maken. Voor elke functie wordt nu een functieomschrijving 
gemaakt. 

Het overzicht laat zien dat er op veel plekken nog een tekort is aan vrijwilligers. Het actief zoeken naar 

nieuwe vrijwilligers voor alle mogelijke rollen (voornamelijk te vinden bij ingestroomde “nieuwe” 

ouders uit de onderbouw) is een aandachtspunt voor de komende periode.  

Rondvraag: 

• Zou het onderhoud van de velden niet door de gemeente kunnen worden gedaan met een 

doorberekening van de kosten aan SV Laren? > pakken we op met de gemeente. 

• Kan er meer aandacht worden gegeven aan het kenbaar maken van de datum van de ALV? > 

nemen we mee voor het komend jaar. 

• Kunnen aankopen voor de club centraal worden gedaan? > goed punt gaan we meer aandacht 

aan besteden. 
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Erelid 

Jan van midden wordt op voorstel van het bestuur en met instemming van de 

vergadering benoemd tot erelid. 

Afsluiting 
De aanwezige leden worden bedankt voor hun betrokkenheid. Er wordt opgemerkt dat het jammer is 
dat er niet meer leden aanwezig zijn. 
 


